

## **PODMÍNKY PRODEJE**

Milé maminky, tatínkové, tety, strejdové...

Jsem ráda, že jste nakoukli do mého albíčka (koukněte na všechna má inzertní foto, ušetříte na poštovním) a doufám, že zde něco objevíte pro své nejmilejší - stále vkládám další a další věci... **NOVĚ!!! - CO NEJDŘÍVE BUDU VKLÁDAT ANGLICKOU A NĚMECKOU MÓDU (NEXT, GEORGE, TOPOLINO, IMPIDIMPI ... ) second věci v té nejlepší kvalitě!!!**

### **DŮLEŽITÉ INFORMACE:**

**NOVĚ MAME ANGLICKOU A NĚMECKOU MÓDU: VĚNUJTE POZORNOST VYSVĚTLIVKÁM U OBLEČENÍ!!!**

Hodnocení stavu oblečení v našem dětském bazaru

Uvádíme podrobný popis stavu oblečení, které je hodnoceno podle míry opotřebovanosti.

**NOVÉ:**

Oblečení nenošené nebo označené originální visačkou.

**JAKO NOVÉ:**

Oblečení které nejeví známky onošení, nebo je nošené jen minimálně.

**VÝBORNÝ STAV:**

Oblečení málo nošené, bez větších známek opotřebování, případné vady jsou vždy uvedeny v popisku.

**VELMI DOBRÝ STAV:**

Oblečení nošené, jeví známky opotřebování, případné vady jako např. flíčky jsou vždy uvedeny v popisku.

**DOBRÝ STAV:**

Oblečení více nošené, případné vady jako např. flíčky nebo dirky jsou vždy uvedeny v popisku.

**REZERVACE A STORNO OBJEDNÁVKY** - zboží v rezervaci držím 7dní (pokud se nedomluvíme jinak, po naší domluvě počkám na penízky či mateřskou), pak vrátím zpět do prodeje.

-pokud je více zájemců a budete jako 1.zájemce, čekám 24 hod. na odpověď, zda danou věc berete nebo ne, pak automaticky předávám dalšímu zájemci!!

- pokud odpovíte, že ano a následně provedete storno objednávky - píší Vám negativní ohodnocení!!!

**ROZMĚRY** - snažím se popsat míry, pokud budete požadovat míry i jiné, tak neváhejte napsat mi na MMB do kolonky **VZKAZY**.

**OTÁZKY** ohledně rozměrů - pokud někde není uvedena ráda uvedu, nebo nafotím i případný detail atd. Stačí jen napsat **VZKAZ**.

**ODPOVĚĎ** posílám co nejdříve, v případě dovolené nechám vzkaz, že nejsem k dispozici a vše vyřídím později. Přesné datum od-do uvedu!!!

**POŠTOVNÉ A BALNÉ** účtuji dle sazebníku ČP a zasílám pouze doporučeně!!

**BALÍČEK** odesílám po připsání penízků na účet prostřednictvím České pošty a vždy o tom informuji.

**BUDU RÁDA ZA ODPOVĚĎ NA MMB O PŘIJETÍ A SPOKOJENOSTI S OBSAHEM.**

**PLATBU** preferuji přes bankovní účet, pro přehlednost zadávejte své ID jako V.S.

**REKLAMACE**

**!!!U ZBOŽÍ UVÁDÍM VELIKOSTI NĚKDY ROZMĚRY NEBO SI O NĚ MŮŽETE PÍSNOUT, TAKŽE SI JE PROSÍM PŘEKONROLUJTE, POZDĚJŠÍ REKLAMACI NA VELIKOSTI NEUZNÁVÁM!!!**

Těším se na obchodování s Vámi!!

Štěpánka